



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO**  
**Ministry of Health**

Broj: 10-05-33063-71/19  
Sarajevo, 18.10.2019. godine

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
**-Služba za skupštinske poslove-**

**PREDMET:** Odgovor na zastupničku inicijativu

Zastupnica Smiljana Viteškić, na 13. radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 25.09.2019. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa članom 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, pokrenula je zastupničku inicijativu za imenovanje zdravstvenih savjeta u općinama u Kantonu Sarajevo.

„Inicijativa da Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo pošalje urgenciju općinama koje nisu imenovale zdravstvene savjete da to odmah učine, jer ih na to obavezuje i poglavlje VI Zakona o pravima, obavezama i odgovornostima pacijenata („Službene novine Federacije BiH“, broj 40/10)“.

U vezi sa postavljenom zastupničkom inicijativom dostavljamo sljedeći

**ODGOVOR**

Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo je 22.02.2019. godine uputilo dopis načelnicima svih općina na području Kantona Sarajevo da dostave ovom ministarstvu informaciju o da li je formiran zdravstveni savjet na području njihove jedinice lokalne samouprave, a što je u skladu sa Zakonom o pravima, obavezama i odgovornostima pacijenata („Službene novine Federacije BiH“, broj 40/10). Također je naglašeno da one jedinice lokalne samouprave koje nisu formirale zdravstvene savjete, hitno započnu taj proces i o tome izvijeste ovo ministarstvo.

Zaprimljen je odgovor od svih općina, osim općine Novi Grad i vidjelo se da samo tri općine imaju oformljene zdravstvene savjete i to: Općina Centar, Općina Hadžići i Općina Stari Grad.

Po primitku zastupničke inicijative zastupnice Smiljane Viteškić, Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo je prosljedilo ponovnu urgenciju jedinicama lokalne samouprave koje nisu formirale zdravstvene savjete, da to učine po hitnom postupku i obavijeste ministarstvo o okončanju tog procesa.

S poštovanjem,

Pripremila:

Prim. dr Velida Dilberović-Bušatlić, stručni savjetnik

Kontrolisala:

Dr Alma Kadić, pomoćnica ministricе

**MINISTRICA**

**Prof. dr sci. med. Amela Sofić**



web: <http://mz.ks.gov.ba>  
e-mail: [mz@mz.ks.gov.ba](mailto:mz@mz.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-104,  
Fax: + 387 (0) 33 562-243  
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

